

## **Информация о формах проведения вступительных испытаний в ОГАПОУ «Старооскольский медицинский колледж» в 2025 году**

В соответствии с перечнем вступительных испытаний при приеме на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования по профессиям и специальностям, требующим у поступающих наличия определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств, утвержденным Министерством просвещения Российской Федерации, проводятся вступительные испытания при приеме на обучение по следующим специальностям среднего профессионального образования:

- 31.02.01 Лечебное дело;
- 31.02.05 Стоматология ортопедическая;
- 34.02.01 Сестринское дело.

Вступительные испытания в виде компьютерного тестирования с целью выявления определенных психологических качеств, проводятся согласно утвержденного расписания, после окончания приема документов для специальностей:

- 31.02.01 Лечебное дело;
- 31.02.02 Акушерское дело;
- 34.02.01 Сестринское дело.

Время тестирования составляет один академический час.

Компьютерное тестирование проходит по зачетной системе в два этапа. На первом этапе определяется предрасположенность абитуриента к определенным типам профессий. Абитуриентам, получившим результат «Человек-человек» в сводной ведомости прописывается «зачтено» и он допускается ко второму этапу. Абитуриентам, получившим результат «Человек-природа», «Человек-техника», «Человек-знаковая система», «Человек-художественный образ» в сводной ведомости прописывается «не зачтено», ко второму этапу не допускается. На втором этапе определяется предрасположенность абитуриента по медицинским специальностям. Абитуриентам, набравшим минимальное (от 0 до 11) или максимальное (от 82 до 90) количество баллов, не рекомендовано обучение в ОГАПОУ «СМК» (в сводной ведомости прописывается «не зачтено»). Абитуриентам, набравшим от 12 до 81 балла, рекомендовано обучение в ОГАПОУ «СМК» (в сводной ведомости прописывается «зачтено»). С результатами тестирования абитуриент знакомится в день прохождения тестов под роспись.

Вступительные испытания по специальности 31.02.05 Стоматология ортопедическая проводятся в виде экзамена по изобразительному искусству (рисунок), которое пройдет согласно утвержденного расписания, а именно – 14 августа 2025 года. Абитуриентам, получившим на экзамене оценки «5», «4», «3», в сводной ведомости прописывается «зачтено». Абитуриента, получившим на экзамене оценку «2», в сводной ведомости прописывается «не зачтено». Для проведения вступительных испытаний по изобразительному искусству ОГАПОУ «СМК» вправе привлекать специалистов соответствующего образования и соответствующей направленности из числа преподавателей других учебных заведений на условиях совместительства.

Результаты вступительных испытаний оцениваются по зачетной системе. Успешное прохождение вступительных испытаний подтверждает наличие у поступающих определенных способностей, творческих и (или) психологических качеств, необходимых по соответствующим образовательным программам.